21 ноября 2007 года
Пресс-релиз ЗАО «Ливс»

У Российской ассоциации водоснабжения и водоотведения новый сайт
Санкт-Петербург, 21 ноября 2007 года — компания Leaves разработала новый сайт для  Саморегулируемой организации – Российской ассоциации водоснабжения и водоотведения (СО РАВВ).
Разработка нового корпоративного сайта Ассоциации стал первым успешно завершенным проектом Leaves и СО РАВВ с момента принятия компании в члены Российской ассоциации водоснабжения и водоотведения. С середины ноября 2007 года новый сайт Ассоциации доступен по адресу www.raww.ru .  
Весной 2007 года сразу по окончанию XV съезда Саморегулируемой организации - Российской ассоциации водоснабжения и водоотведения, на котором компания была принята в действительные члены Ассоциации, состоялась встреча специалистов Leaves и администрации СО РАВВ. Наряду с другими аспектами сотрудничества было достигнуто соглашение о разработке нового сайта для Ассоциации. Специалистами СО РАВВ были подготовлено техническое задание на выбор системы управления контентом, разработку структуры и дизайна сайта. В сжатые сроки сотрудники Leaves с помощью специалистов Ассоциации смогли обеспечить успешную реализацию проекта и запустить сайт в эксплуатацию. 
По словам Алексея Головачева, исполнительного директора СО РАВВ: «Новый сайт Ассоциации станет для нас важным инструментом информирования членов Ассоциации, предприятий водопроводно-канализационного хозяйства, научно-исследовательских и проектных институтов, всех заинтересованных ведомств и организаций, граждан России о нашей работе, подготовленных документах и нормативных актах, принятых решениях и реализованных проектах. И помощь компании Leaves в этом проекте была крайне востребована». 
Администрация Ассоциации отметила высокий профессионализм сотрудников Leaves, их компетентность и нацеленность на решение поставленных задач. В планах дальнейшего развития сайта www.raww.ru стоит полноценное информационное наполнение ресурса, разработка ряда интерактивных сервисов для пользователей и превращение сайта в современный корпоративный портал Ассоциации, необходимый для решения долгосрочных стратегических задач СО РАВВ.
Компания Leaves основана в 1991 г. в Санкт-Петербурге. 

Основным направлением деятельности Leaves является разработка и внедрение комплексных информационных систем для решения практических задач в сфере управления предприятиями и организациями. В компании работает более 50 высококвалифицированных специалистов.

Leaves является партнером корпорации Oracle, мирового лидера в разработке ПО для бизнеса, с 1995 года. Специализация компании - внедрение всего спектра технологий и бизнес-приложений Oracle, продажа лицензий и техническая поддержка пользователей Oracle. Leaves - единственный на Северо-западе России Сертифицированный центр технической поддержки первой линии (Oracle First Line Technical Support Center). 

Контактная информация:

Адрес: 

Россия, 192019, Санкт-Петербург, наб. Обводного канала, 14

Офис:

(812) 449-7383

Факс:

(812) 567-5078

Сайт: 

www.leaves.ru
