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Leaves представит ИС техприсоединений газораспределительной компании на выставке «РосГазЭкспо-2010»
Санкт-Петербург, 18 мая 2010 года — Компания Leaves совместно с партнером - ОАО «Леноблгаз», ведущей организацией Ленинградской области, осуществляющей доставку природного и сжиженного газа потребителям, - представит свою новую разработку для компаний газораспределительного комплекса России на выставке «РосГазЭкспо-2010».

Новое решение по технологическому присоединению потребителей к газораспределительным сетям включает семь подсистем, которые поддерживают все основные бизнес-процессы техприсоединений в газораспределении, начиная от выдачи Заключения о технической возможности подачи газа и заканчивая Договором на врезку. Предусмотрена также интеграция с геоинформационной системой. Система поддерживает автоматическое формирование и печать всех необходимых типов разрешительных документов в соответствии с принятыми отраслевыми стандартами на единой нормативно-справочной базе, а также создание и хранение архива. Новый модуль аналитической отчетности ориентирован на компоновку отчетов непосредственно конечными пользователями, в том числе и в графическом представлении с возможностью печати и/или выгрузки в стандартные офисные программы. Встроенные средства контроля даты и времени исполнения операций/процессов и аудита действий пользователя обеспечивают оперативное информирование об отклонениях от принятых регламентов в том числе при взаимодействии с филиалами предприятия. 
Компания Leaves основана в 1991 г. в Санкт-Петербурге. 

Основным направлением деятельности Leaves является разработка и внедрение комплексных информационных систем для решения практических задач в сфере управления предприятиями и организациями.

Leaves является партнером корпорации Oracle, мирового лидера в разработке ПО для бизнеса, с 1995 года. Специализация компании - внедрение всего спектра технологий и бизнес-приложений Oracle, продажа лицензий и техническая поддержка пользователей Oracle. Leaves - единственный на Северо-западе России Сертифицированный центр технической поддержки первой линии (Oracle First Line Technical Support Center). 
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