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Leaves внедрит информационно-аналитическую систему в МГУП «Мосводоканал»
Санкт-Петербург, 30 августа 2010 года — Компания Leaves подписала договор с МГУП «Мосводоканал» на внедрение автоматизированной информационно-аналитической системы «Планирование и прогнозирование услуг водоснабжения и водоотведения по абонентам МГУП «Мосводоканал».

Автоматизированная система на основе данных информационных систем «Одно окно» и «Биллинг» обеспечит Мосводоканал необходимыми средствами для анализа и прогнозирования сбыта услуг потребителям в натуральных и стоимостных показателях. Это особенно важно для монополиста в настоящий момент ввиду тенденции снижения водопотребления, напрямую связанной с принятой Правительством Москвы программой установки приборов учета воды и целевым нормативом потребления 160 литров на чел/сутки. Аналитика будет затрагивать договорные отношения с потребителями, в том числе по контролю за сбросом загрязняющих веществ, планирование работ по поверке/замене приборов учета, работу с планами выставлений с применением двухставочных тарифов. Инструментарий системы также должен позволить выявлять и блокировать несанкционированные подключения и хищения воды. 

Внедрение информационно-аналитической системы – один из шагов Мосводоканала в направлении перехода от принятого в отрасли принципа водоподачи, оперирующего некими усредненными данными потребного количества воды, к технологии водоснабжения, учитывающей реальное потребление отдельных групп и категорий потребителей, привязанного ко времени. Очевидно, что экономические выгоды такого подхода заключаются прежде всего в оптимизации расходов крупнейшей в России компании водоснабжения/водоотведения. Работы по проекту начнутся с октября 2010г и завершатся в течении года.
Компания Leaves основана в 1991 г. в Санкт-Петербурге. 

Основным направлением деятельности Leaves является разработка и внедрение комплексных информационных систем для решения практических задач в сфере управления предприятиями и организациями.

Leaves является Золотым (Gold) партнером корпорации Oracle, мирового лидера в разработке ПО для бизнеса. Специализация компании - внедрение всего спектра технологий и бизнес-приложений Oracle, продажа лицензий и техническая поддержка пользователей Oracle. Leaves - единственный на Северо-западе России Сертифицированный центр технической поддержки первой линии (Oracle First Line Technical Support Center). 
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